



## UNIVERSIDADE DE COIMBRA

### Declaração de Retificação n.º 97/2023

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 1324/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 14, de 19 de janeiro de 2023 — referência: IT057-22-12271.

Por ter sido publicado com inexatidão o ponto IV.5, do Aviso n.º 1324/2023, respeitante ao procedimento concursal de âmbito internacional para ocupação de quatro postos de trabalho de investigador doutorado equiparado à categoria de investigador auxiliar, para as áreas científicas de Ciências Farmacêuticas, Bioquímica e afins, na Unidade 4539 — Centro de Inovação em Biomedicina e Biotecnologia da Universidade de Coimbra, ref.ª IT057-22-12271, procede-se à retificação do supramencionado aviso, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«IV.5 — Todos/as os/as candidatos/as que reúnam os requisitos de admissão são sujeitos à avaliação do percurso científico e curricular a realizar de acordo com os critérios e ponderações definidas em IV.2. e IV.3.. No entanto, apenas serão admitidos/as à entrevista e nela ordenados/as os/as quatro (04) candidatos/as aprovados/as e melhor posicionados/as na ordenação resultante da avaliação do percurso científico e curricular.»

deve ler-se:

«IV.5 — Todos/as os/as candidatos/as que reúnam os requisitos de admissão são sujeitos à avaliação do percurso científico e curricular a realizar de acordo com os critérios e ponderações definidas em IV.2. e IV.3. No entanto, apenas serão admitidos/as à entrevista e nela ordenados/as os/as sete (07) candidatos/as aprovados/as e mais bem posicionados/as na ordenação resultante da avaliação do percurso científico e curricular.»

26 de janeiro de 2023. — A Chefe de Divisão de Recrutamento e Gestão de Contratos do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Lília Sofia Lopes Marques*.

316116921